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BRE—EREHERN o AR ER MR, BMEILME%ERSBE A EE (Bernoulli
Trials) -

- B—ERRNERER RAEBR Q={H,T} -

- BEBHRABEEEWE, HERtWIAmME? ) = {Yes, No}
- ZEEMARR Q = {Male, Female}

- HEB—EEE - Q = {Good, Bad}
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Hibp = P(X = 1) £EI—35 RIAKE, FLlERg=R1 — p -
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E(X) =p,Var(X) = p(1 — p)

ag AR
EX)=0x(1—p)+1xp=p
E(X*)=0"x(1—-p)+1*xp=p

Var(X)=p—p> =p(1 —p)
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_IREER 7 BCERIE]

R n BEA A5 ¢ BRENESEARCE - bl A% ¢ ERETEKNEE
flz) = P(X ==z) = Cip*(1 —p)"*
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HASZ (E B IR 2]

" IEEREEEnEE I BAERNBES RN - B - ERHEES
EX)=EX;+---+X,) =np
SRR

Var(X) = Var(X; + ZVar (X%) = np(1 — p)
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_IARER D BOR

BREERNARRS 0.1, SiRbESHEmM, © X UK
ARmEZ, FE:

- X = 1,
P(X=1)= f(1)=cC?0.1"x0.9*
= 0.5 x 0.9
- X < 1tk
P(X <1)= f(0)+ f(1)
= Cp0.1° x 0.9° 4+ C70.1" x 0.9
- X > At
P(X <4) = f(0) + f(1) + f(2) + f(3) + f(4)

IS

0.5905

0.3280

0.0729

0.0081

0.0005

0.0000

0.3277

0.4096

0.2048

0.0512

0.0064

0.0003

0.1681

0.3601

0.3087

0.1323

0.0284

0.0024

0.0778

0.2592

0.3456

0.2304

0.0768

0.0102

0.0312

0.1562

0.3125

0.3125

0.1562

0.0312
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_IERpHECER: SE511

BREERNARRS 0.1, SiRbESHEmM, © X UK
ARmEZ, FE:

- X = 1,
P(X=1)= f(1)=cC?0.1"x0.9*
= 0.5 x0.9*
- X < 1HHE=,

P(X <1)= f(0)+ f(1)
= Cp0.1° x 0.9° 4+ C70.1" x 0.9

3

4

5

0.5905

0.9185

0.9914

0.9995

1.0000

1.0000

0.3277

0.7373

0.9421

0.9933

0.9997

1.0000

0.1681

0.5282

0.8369

0.9692

0.9976

1.0000

0.0778

0.3370

0.6826

0.9130

0.9898

1.0000

0.0312

0.1875

0.5000

0.8125

0.9688

1.0000

X > 4 HHE -
P(X < 4) = £(0) + £(1) + £(2) + £(3) + f(4)
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BREe— LA 5 B4l IK(red)F11 558 B ZK(white) -
—RIGRPHE—IKEBME, © X  AF 4RIMIRAIK
MM PRI REL - B
- X RN BB
Bin(4,0.25)
- ALEKAR I P RO R BV I 1 RAGHEER?
P X=1)=P(X<1)—P(X=0)
ARG PRI R B &R D 2 RAVFEER?
P(X <2)

0.6561

0.9477

0.9963

0.9999

1.0000

0.4096

0.8192

0.9728

0.9984

1.0000

0.3164

0.7383

0.9492

0.9961

1.0000

0.2401

0.6517

0.9163

0.9919

1.0000

0.1296

0.4752

0.8208

0.9744

1.0000
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{858 X ~ Bin(5,0.2)

f(2)

P
p

(
(

X <2)
X > 2)

A5 0]

0.5905

0.3280

0.0729

0.0081

0.0005

0.0000

0.3277

0.4096

0.2048

0.0512

0.0064

0.0003

0.1681

0.3601

0.3087

0.1323

0.0284

0.0024

0.0778

0.2592

0.3456

0.2304

0.0768

0.0102

0.0312

0.1562

0.3125

0.3125

0.1562

0.0312
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